

2. HELLIG ANDERS SPEJDERNE

Indkaldelse til ordinært grupperådsmøde

Torsdag den 22. februar 2018 Kl. 18.00 – 20.00

Huset ved Skoven, Skovvejen 83, 4200 Slagelse

Kære spejdere, forældre og ledere.

Så er det tid til vores årlige grupperådsmøde (generalforsamling). Det er en super mulighed for jer forældre at få mere viden om jeres barns spejderliv og ikke mindst at få indflydelse på vores værdibaserede organisation. I år har vi valgt at afholde grupperådsmødet hjemme i spejderhuset i forbindelse med de almindelige spejdermøder. Der vil i forbindelse med mødet blive serveret lidt **mad til både forældre og spejdere og sammen med mødet blive afholdt "Tænkedag"**

Program:

18.00-18.45 Grupperådsmøde

18.45-19.30 Spisning

Under grupperådsmødet vil der selvfølgelig være tænkedagsaktiviteter for spejderne og evt. søskende.

Der er selvfølgelig også valg til bestyrelsen – alle poster er aftalt besat, men hvis du har lyst til at stille op enten som suppleant eller som medlem af bestyrelse, så kontakt enten gruppeleder Thomas Frankel Goul (thomas@frankel.dk) eller formand Jannik Stenstrup (jannik@stenstrup.dk)

Hvis I har forslag, som I ønskes behandlet på grupperådsmødet, skal det være formanden i hænde senest torsdag d. 8. februar 2018 på mail til formand Jannik Stenstrup på mail jannik@stenstrup.dk.

Tilmelding skal ske på hjemmesiden <http://2hag.dk/> senest fredag d. 9. februar 2018.

Vi glæder os meget til at se jer alle.

Spejderhilsen

Ledere og bestyrelse i 2. Hellig Anders Spejderne

DET DANSKE SPEJDERKORPS

2. HELLIG ANDERS SPEJDERNE

Dagsorden

Punkt 1: Valg af dirigent og referent.

Forslag til dirigent: Leif Toft Jakobsen

Forslag til referent: Maria Højgaard

Punkt 2: Beretning fra bestyrelsen og gruppeledelsen.

Årsberetning ved formand Jannik Stenstrup for bestyrelsen og for ledelsen Lone Frankel Goul.

Punkt 3: Fremlæggelse af regnskab 2017 til godkendelse.

Fremlægges af kasserer Peter Simonsen, revideret regnskabet uploades på hjemmesiden senest 1 uge før grupperådsmødet <http://2hag.gruppe.dds.dk/>

Punkt 4: Behandling af indkomne forslag

Forslag til behandling skal være formanden i hænde senest torsdag d. 8. februar 2017

Punkt 5: Gruppens fremtid

Udviklingsplan ved ledelsen Lone Frankel Goul

Udviklingsplanen tager udgangspunkter i følgende punkter:

Fællesskab

Natur

Venskab

Udvikling

Ærlighed

Vi arbejder videre med den udviklingsplan der blev vedtaget på grupperådsmødet 2017

Budget 2018 ved kasserer Peter Simonsen og fastsættelse af kontingent 2018 som foreslås ændret til 260 kr. / kvartal.

Punkt 6: Fastsætte af antallet af bestyrelsesmedlemmer

Der tilstræbes at der er lige antal af ledere, unge i styrelsen og forældrerepræsentanter.

DET DANSKE SPEJDERKORPS

Punkt 7: Valg til bestyrelse

- Formand	Jannik Stenstrup	På valg	modtager genvalg
- Kasserer	Peter Simonsen	ikke på valg	
- Bestyrelsesmedlem	Christian Bach	På valg	modtager genvalg
- Bestyrelsesmedlem	Klaus Jørgensen	På valg	modtager genvalg
- Bestyrelsesmedlem	Rikke Thernøe	kan vælges	kan vælges for 1. gang
- Gruppeleder	Thomas F. Goul	ikke på valg	
- Leder rep. I bestyrelsen	Lone F. Goul	ikke på valg	
- Leder rep. I bestyrelsen	Claus Hedensted	På valg	modtager genvalg
- Leder rep. I bestyrelsen	Christian Stokholm	på valg	modtager genvalg
- Ung i bestyrelsen	Liv F. Goul	På valg	modtager genvalg
- Ung i bestyrelsen	Mads Simonsen	På valg	kan vælges for 1. gang
- Ung i bestyrelsen	Mads Stenstrup	På valg	kan vælges for 1. gang
- Suppleant (forælder)	Lotte Kristensen	På valg	modtager genvalg

Punkt 8: Valg af Gruppens medlemmer til Korpsrådet. (2 personer - min. én mellem 15 og 24 år)

Foreslået: Thomas Frankel Goul og Liv Frankel Goul.

Der kan deltage andre med interesse i arbejdet med den demokratiske proces i Det Danske Spejderkorps, det er kun de valgte der har stemmeret.

Punkt 9: Valg af Gruppens medlemmer til Divisionsrådet. (5 personer heraf min. to mellem 15 og 23 år)

Foreslået: Liv. F. Goul, Mads Simonsen, Mads Stenstrup, Lone F. Goul, og Christian Bach.

Der kan deltage andre med interesse i arbejdet med den demokratiske proces i Antvorskov division, det er kun de valgte der har stemmeret.

Punkt 10. Valg af revisor og revisor suppleant.

Revisor: Kim Rasmussen modtager genvalg

Revisorsuppleant: Christina Gandrup modtager valg

Punkt 11: Eventuelt.

Ingen punkter